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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prosečna ponuda breskve i nektarine 
zabeležena tokom prve nedelje avgusta 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu. Slabija 
je bila ponuda kajsije, maline, kupine i 
borovnice u odnosu na prethodni period. 
Bolja je bila ponuda šljive, grožđa sorte 
Kardinal, grožđa belog ostalog iz uvoza 
kao i grožđa crnog ostalog proizvedenog u 
Srbiji. U pogledu cena može se reći da je 
došlo do rasta kod banane, kupine, 
maline, šljive. Niže su bile cene grožđa 
belog ostalog, grožđa Kardinal, grožđa 
crnog ostalog i oraha. Prosečna ponuda 
povrća i slaba prodaja karakteristika je 
protekle sedmice. Zabeležen je značajan 
rast cene zelene salate. Skuplji su, 
takođe, bili dinja, lubenica, kelj, kupus, 
krastavac salatar, beli luk, ceri paradajz, 
crni luk i tikvica. Za razliku od njih jeftiniji 
su bili boranija olovka i šarena, celer, 
paprika i paradajz. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Loznice asortiman ponude voća bio je 
bogatiji u odnosu na poslednju nedelju 
jula pošto se u prodaji pojavilo grožđe 
uvezeno iz Crne Gore po ceni od 200 din/
kg. Skuplja je bila breskva, pošto je 

domininrao iznos od 70 din/kg. Što se 
povrća tiče skuplji su bili dinja i blitva, a 
jeftiniji lubenica, krastavac salatar i žuta 
boranija. 

Ponuda voća bila je  nešto bolja u 
odnosu na prethodni period na zelenoj 
pijaci u Čačku. Jeftinija je bila kupina 
pošto se najčešće mogla pazariti po ceni 
od 100 din/kg. Nastavljen je trend dobre 
ponude sezonskog povrća, a što se cena 
tiče nije bilo promena. Obim prodaje, 
takođe, je bio na prošlonedeljnom nivou. 

Sasvim solidna bila je ponuda voća 
na pijačnim tezgama u Vranju. Pad cene 
evidentiran je kod kruške ostale i 
dominirao je iznos od 80 din/kg. Dobra je 
bila ponuda povrća a jeftiniji su bili 
peršun lišćar, zelje i mladi crni luk.  

Raznovrsna je bila ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Pančevu. Kod 
voća su bili jeftiniji breskva,  nektarina, 
kupina, grožđe crno ostalo i grožđe belo 
ostalo. Što se povrća tiče rast cena 
evidentiran je kod boranije žute, belog 
krompira i kupusa. Jeftiniji su bili crni luk, 
blitva i krastavac salatar. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Slabija ponuda kajsije, a bolja šljive  
i grožđa na pijacama u Srbiji 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  31.07.– 06.08.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  27.07.–02.08.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 119,91 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    24. –30.07.2017. godine 

1 HRK= 16,19 RSD Izvor: TISUP 
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